

# Egy eredményes tenyésztőszervezet

**A Holstein-fríz Tenyésztők Egyesülete szeptember 9-én tartotta tisztújító küldöttgyűlését a Lázárlovasparkban. A gazdasági és pénzügyi beszámolókat, az idei terveket és a szervezet alapszabályának a rendkívüli helyzethez igazítását a küldöttek 97 százaléka még május végén, elektronikus úton megszavazta. A szeptemberi küldöttgyűlés résztvevőinek 100 százaléka támogatta Kiss Ferenc elnök újraválasztását. A jelölő- és szavazatszámoló bizottság megválasztása után a vezetés beszámolt az egyesület működéséről, illetve Bognár László ügyvezető igazgató a 2020-ban végzett munkáról, különös tekintettel a COVID-19 okozta rendkívüli helyzetre. A jelölőbizottság előterjesztése alapján titkos szavazással megválasztották az elnököt, az alelnököt, a felügyelőbizottság tagjait. A gyűlésen adták át a HFTE legeredményesebb tenyésztőinek és termelőinek járó elismeréseket.**

Gamós András eddigi alelnök nyugállományba vonult, ezért lemondott tisztségéről. Az elnökségi tagok közül Antal Gábort, a Hód-Mezőgazda Zrt. igazgatóját választották meg új alelnöknek. A regionális rész-küldöttgyűlések a leköszönő Gamós Andrásról Monostori István és a felügyelőbizottság tagja, Herceg Károly pozíciójára Komlósi Balázst (Solum Zrt.) és Bakos Gábort (Bos-Frucht Agrárszövetkezet), FB-tagnak pedig Medveczki Józsefet (DP Mg. Zrt.) választották. A másik négy régió megerősítette korábbi delegáltjait.

Kiss Ferenc az elnökség és a felügyelőbizottság 5 éves ciklusát értékeléssel zárta, és a HFTE terveit is vázolta. Mint fogalmazott,

#### **Az elnökség tagjai:**

elnök: Kiss Ferenc, Dél-borsodi Agrár Kft.  
alelnök: Antal Gábor, Hód-Mezőgazda Zrt.,  
Dr. Papp Zoltán Nagisz-tej Kft., Bakos Gábor, Bos-Frucht Agrárszövetkezet,  
Magyar József, Sárvári Mezőgazdasági Zrt., Komlósi Balázs, Solum Zrt.

**A felügyelőbizottság tagjai:** Leskó Magdolna, Geo-Milk Kft., Németh Vilmos, Cankó 2000 Kft., Medveczki József, Dél-Pest Megyei Mezőgazdasági Zrt.

Az év tenyésztője Széll Csaba lett, a Körös 2000 Kft. résztulajdonosa és ágazatvezetője.

A Holstein-Fríz Tenyésztők Egyesülete mestertenyésztőnek választotta Gyürki Anitát, Láncz Miklóst és Ifj. Szombati Istvánt.

A mágocsi Makrom Kft. és a Prograg-Agrarcentrum Kft. tevékenységét **Emlékplakettel** ismerte el az egyesület.



Fotó: HFTE

#### **A küldöttgyűlés résztvevői**

békés és hatékony építkezés zajlott ezalatt az 5 év alatt. A szervezetnek sikerült pozitív, teremtő erővé transzformálnia tagjai energiáját, nem pazarolták ellenségeskedésre, így tudtak európai, sőt világszintű szakmai sikereket elérni. A magyar tenyésztők munkáját, az általuk elért eredményeket nemzetközi szakmai fórumokon is jegyzik.

Kiemelkedő lett a magyarországi laktációs termelés, egy telepre több mint 400 ellenőrzött tehén jut átlagosan, populációszinten elérhető genomikai programot hoztak létre. A HFTE többször elnyerte a Magyar Állattenyésztők Szövetségének „Legeredményesebb tenyésztőszervezet” különdíját, a legutóbbi OMÉK-on pedig az Agrárminisztérium Állattenyésztési Innovációs Nagydíjával ismerték el genomikai programjukat.

A COVID-19-világjárvány egészségünk veszélyeztetésén túl a gazdaságot is meg-

rendítette, de az egyesület munkatársai maximális fegyelmettséggel és odafigyeléssel töretlenül végezték munkájukat, mondta el beszámolójában az elnök, és a MÁSZ-szal, valamint a döntéshozókkal közösen dolgoztak a válság okozta károk enyhítésén, a kedvezőtlen folyamatok megfékezésén.

Az egyesület vezetésének stratégiai elképzeléseit összefoglalva elmondta, hogy a magyar tenyésztőszervezés meghatározó szereplőjeként a hazai és nemzetközi szakmai integrációban aktív, tagjaik számára minőségi szolgáltatásokat nyújtó, független és önálló tenyésztőszervezetként kívánnak tovább dolgozni. Ennek jegyében minőségi szolgáltatásokat nyújtanak tagjaiknak a tenyésztőszervezéstől a teljesítményvizsgálati adatok gyűjtésén és a genomikai tenyészértékcsoportosításán át, a kiállításszervezésig és érdekképviseletig.